Признаюсь честно: пригласив на «горячую линию» с читателями «ТВ Парка» Земфиру, я совершенно не был уверен в успехе задуманного мероприятия. Уж больно странные слухи ходили в последнее время об этой девушке. Дескать, поклонников и журналистов она не жалует, со своими «крестными» в рок-н-ролле, Ильей Лагутенко и Леонидом Бурлаковым, рассорилась, зато собралась замуж за лидера группы «Танцы минус» Вячеслава Петкуна и твердит об этом на каждом углу. В общем, крыша поехала от неожиданно свалившейся славы... Сразу скажу, что почти все это неправда. Часто бывает, что артист на сцене и в клипах – один, а в жизни — совсем другой. А Земфира, она всегда такая, какая есть. Живая, непосредственная, искренняя, резкая, как и ее песни. Впрочем, судите сами. Земфира Рамазанова у телефона...

Земфира: Привет, это кто?

Ольга (г. Москва): Это Оля, я уже полчаса на телефоне вишу.

3.: Блин, да мы в пробку попали, извини...

О.: Говорят, ты замуж вышла?

3.: За Славку, что ль? Типа того...

О.: Ты что, совсем опухла? Обалдела?

3.: У меня вчера ночные съемки были, может, чуть-чуть и припухла. Но не до такой степени, чтобы мне об этом говорили. Вообще-то, мы со Славкой объявили о помолвке, а все сразу решили и детей крестить. Люди же сначала молвятся — или как там правильно? — а потом уже решают, стоит или не стоит жениться. Сейчас вот я съезжу в Лон-

дон, доделаю пластинку. смотрим. Это главный вопрос был?

О.: Нет, я еще хотела сказать, чтобы ты к своим поклонникам по-людски относилась. Говорят, ты всех посылаешь, обкладываешь матом.

3.: Кто сказал? Да чушь все это! О.: Я в газетах читала.

3.: Ты мне хоть одну газету назови, которая нормально пишет! Я тут недавно разговаривала с девчонками из Челябинска, у них там ходят слухи, что меня всюду сопровождают пять охранников. Наверное, за охранников приняли моих музыкантов, они у меня крупные! (Смеется.)

О.: Говорят, ты как-то раз у девчонок фотоаппарат прика-

ала отнять, чтобы тебя не фотографировали.

3.: Чушь полная. Я просто иногда прошу меня не сни пример, после долгих пер дов из города в город.

О.: Но ты же симпатичная, что от тебя убудет, ес и тебя лишний раз снять?

3.: Убудет от моей неогной системы. Я тоже устаю. Т ездила когда-нибудь в автобус больше трех часов? То-то же...

Вадим (г. Москва): Привет! Я хочу взнать, кого на нашей е ты считаец в своим соником, конкурснтом?

3.: Соперников, я считаю, у выкантов во бще быть не мозанимаемся мы не спортом, а музыкой В свое в я уже насоперни лась, играла в баскетбо Башкирии. А музы за сборную а — де кое, для души.

27.12.99

В.: А музыку охож твою, кто-то делиен

3.: Ой, тем более не знаю. Мне кажется, что сейчас начнут делать. Знасть же тенденцию такую появляется имя, потом возникает куча похожих групп, которые, особо себя не затрудняя, просто переделывают отдельные строчки и гордо выдают это за свои произведения. Но я пока не слышала.

Полина (г. Москва): У тебя дома есть животные?

3.: Нет.